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Thời gian làm bài: 60 phút (không tính thời gian phát đề).
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Họ và tên học sinh: ……………………………………… Số báo danh – Mã số HS: ……………………

Đề kiểm tra gồm 40 câu hỏi trắc nghiệm với 04 phương án trả lời, học sinh chọn phương án đúng 

Câu 1. Cho cấp số cộng 
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thỏa mãn có công sai là
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Câu 2. Tập xác định của hàm số 
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Câu 3. Cho 5 chữ số 1, 2, 3, 4, 5. Từ 5 chữ số này ta lập được bao nhiêu số tự nhiên có 5 chữ số khác nhau?


A. 60
B. 30
C. 40
D. 120
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Câu 4. Cho tứ giác ABCD có các cạnh đối không song song và một điểm S nằm ngoài mp(ABCD). Gọi M là trung điểm của SA, N là trung điểm CD. Mặt phẳng (() qua MN cắt SD, AB lần lượt tại P, Q. Biết MP cắt NQ tại I. Ba điểm nào dưới đây thẳng hàng ?


A. Ba điểm C, D, I.


B. Ba điểm A, C, I.

C. Ba điểm A, D, I.


D. Ba điểm A, B, I.
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Câu 5. Cho hình chóp 
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 có đáy 
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 là hình bình hành, gọi 
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 là giao điểm của 
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 là trung điểm của 
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. Đường thẳng 
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 song song với mặt phẳng:

A. 
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Câu 6. Nghiệm của phương trình 
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Câu 7. Trong mp Oxy cho điểm M(-4;3). Gọi N là ảnh của điểm M qua  phép 
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 , khi đó N có toạ độ:
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Câu 8. Cho hình chóp 
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 là hình thang, đáy lớn 
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[image: image37.wmf],

CDE

 là trung điểm của đoạn 
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. Hình vẽ nào sau đây đúng quy tắc?
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Câu 9. Có bao nhiêu số lẻ có 4 chữ số khác nhau được tạo thành từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5?


A. 72
B. 12
C. 120
D. 100
Câu 10. Trong mp Oxy cho
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và điểm B(4;5). Hỏi B là ảnh của điểm nào trong các điểm sau đây qua phép  
[image: image44.wmf]v

T

r

 :


A. (2;4)
B. (4;7)
C. (3;1)
D. (6;6)
Câu 11. Từ tỉnh A tới tỉnh B có thể đi bằng ô tô, tàu hỏa, tàu thủy hoặc máy bay. Từ tỉnh B tới tỉnh C có thể đi bằng ô tô hoặc tàu hỏa. Muốn đi từ tỉnh A đến tỉnh C bắt buộc phải đi qua B. Số cách đi từ tỉnh A đến tỉnh C là

A. 2
B. 4
C. 8
D. 6
Câu 12. Trong mặt phẳng cho một tập hợp gồm 6 điểm phân biệt. Có bao nhiêu vectơ khác vectơ 
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 có điểm đầu và điểm cuối thuộc tập hợp điểm này?
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Câu 13. Cho cấp số cộng 
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Câu 14. Một đoàn đại biểu gồm 5 người được chọn ra từ một tổ gồm 8 nam và 7 nữ để tham dự hội nghị. Xác suất để chọn được đoàn đại biểu có đúng 2 người nữ là
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Câu 15. Trong mặt phẳng Oxy, phép quay tâm O, góc quay 90o biến đường tròn (C): 
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 có bán kính bằng

A. -6
B. 36.
C. 12.
D. 6.
Câu 16. Trong mặt phẳng Oxy cho A(3;2). Ảnh của A qua phép vị tự tâm O tỉ số k = 3     là:


A. (9;6)
B. (-3;2)
C. (13;0)
D. (2;-13)
Câu 17. Số hạng tổng quát của nhị thức 
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Câu 18. Một hộp có 4 bi đỏ, 3 bi xanh, 2 bi vàng. Lấy ngẫu nhiên 3 bi. Tính xác suất để 3 bi lấy ra có đúng hai bi đỏ.
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Câu 19. Một lớp học có 
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Câu 20. Cho tứ diện 
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 (hình vẽ kèm theo). Giao tuyến của hai mặt phẳng 
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A. qua 
[image: image89.wmf]G

 và song song với 
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B. qua 
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C. qua 
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D. qua 
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 và song song với 
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Câu 21. Cho hình chóp 
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 có đáy 
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Hãy chọn cách xác định điểm 
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Câu 22. Cho dãy số 3;6;u3;12 là cấp số cộng có 4 số hạng. Khi đó 

A. u3=11.
B. u3=10.
C. u3=8.
D. u3=9
Câu 23. Nghiệm của phương trình 
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Câu 24. Cho hình chóp 
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. Khẳng định nào sau đây SAI?
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B. mp(IBD) cắt hình chóp S.ABCD theo thiết diện là một tứ giác.
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Câu 25. Lấy ngẫu nhiên một thẻ từ một hộp chứa 20 thẻ được đánh số từ 1 đến 20. Tính xác suất của biến cố 
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: "Thẻ được lấy ghi số chẵn".
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Câu 26. Phương trình 
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Câu 27. Tập giá trị T của hàm số  y = 3 + 4|sinx|

A. T = [-7 -1].
B. T = [3; 7].
C. T = (-1; 7).
D. T = [-7; 1).
Câu 28. Cho hình hộp
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 song song với mặt phẳng nào trong các mặt phẳng sau đây?
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Câu 29. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi H, I là trung điểm của SB, SA và K là điểm trên SD sao cho SK = 2KD. Giao điểm của BD và mặt phẳng (AHK) là


A. N = HK ( AD.



B. L = IK ( BD.


C. M = HK ( CB.



D. J = HK ( BD.
Câu 30. Một bình chứa 16 viên bi, với 7 viên bi trắng, 6 viên bi đen, 3 viên bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên 3 viên bi. Tính xác suất lấy được cả 3 viên bi đỏ?


A. 
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Câu 31. Cho lục giác đều ABCDEF tâm O (như hình vẽ). Ảnh của tam giác OEF qua phép tịnh tiến theo vectơ 
[image: image153.wmf]uuur
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A. tam giác ODE.


B. tam giác FAO.


C. tam giác ODC. 


D. tam giác OBC.

Câu 32. Từ 12 người, người ta thành lập một ban kiểm tra gồm 2 người lãnh đạo và 3 ủy viên. Hỏi có bao nhiêu cách thành lập ban kiểm tra?
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Câu 33. Cho cấp số cộng 
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Câu 34. Cho đường thẳng 
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Vị trí tương đối của 
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A. cắt nhau.


B. song song nhau.

C. trùng nhau


D. chéo nhau.
Câu 35. Một chiếc hộp có 9 thẻ được đánh số từ 1 đến 9. Rút ngẫu nhiên hai thẻ rồi nhân hai số ghi trên hai thẻ với nhau. Tính xác suất để kết quả nhận được là số lẻ.
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Câu 36. Số các số hạng của khai triển 
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Câu 37. Cho đường tròn 
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Câu 38. Cho cấp số cộng 
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Câu 39. Hàm số y = -2cos2x đạt giá trị lớn nhất bằng 2 khi

A. 
[image: image201.wmf]2,.

2

xkk

p

p

=+Î

¢


B. 
[image: image202.wmf]2,.

xkk

p

=Î

¢


C. 
[image: image203.wmf],.

2

xkk

p

p

=+Î

¢



D. 
[image: image204.wmf],.

xkk

p

=Î

¢


Câu 40. Trong khai triển 
[image: image205.wmf](

)

8

2

2

xx

-

, hệ số của x8 là

A. 256x8 .
B. -256x8 .
C. -256.
D. 256.

-----HẾT-----
ĐỀ CHÍNH THỨC


 (Đề có 04 trang)





Mã đề 101








Toán 11 – trang 1/4 _ Mã đề 101

_1703481177.unknown

_1703481241.unknown

_1703481274.unknown

_1703481290.unknown

_1703481298.unknown

_1703481306.unknown

_1703481310.unknown

_1703481312.unknown

_1703481314.unknown

_1703481315.unknown

_1703481313.unknown

_1703481311.unknown

_1703481308.unknown

_1703481309.unknown

_1703481307.unknown

_1703481302.unknown

_1703481304.unknown

_1703481305.unknown

_1703481303.unknown

_1703481300.unknown

_1703481301.unknown

_1703481299.unknown

_1703481294.unknown

_1703481296.unknown

_1703481297.unknown

_1703481295.unknown

_1703481292.unknown

_1703481293.unknown

_1703481291.unknown

_1703481282.unknown

_1703481286.unknown

_1703481288.unknown

_1703481289.unknown

_1703481287.unknown

_1703481284.unknown

_1703481285.unknown

_1703481283.unknown

_1703481278.unknown

_1703481280.unknown

_1703481281.unknown

_1703481279.unknown

_1703481276.unknown

_1703481277.unknown

_1703481275.unknown

_1703481257.unknown

_1703481265.unknown

_1703481270.unknown

_1703481272.unknown

_1703481273.unknown

_1703481271.unknown

_1703481268.unknown

_1703481269.unknown

_1703481266.unknown

_1703481261.unknown

_1703481263.unknown

_1703481264.unknown

_1703481262.unknown

_1703481259.unknown

_1703481260.unknown

_1703481258.unknown

_1703481249.unknown

_1703481253.unknown

_1703481255.unknown

_1703481256.unknown

_1703481254.unknown

_1703481251.unknown

_1703481252.unknown

_1703481250.unknown

_1703481245.unknown

_1703481247.unknown

_1703481248.unknown

_1703481246.unknown

_1703481243.unknown

_1703481244.unknown

_1703481242.unknown

_1703481209.unknown

_1703481225.unknown

_1703481233.unknown

_1703481237.unknown

_1703481239.unknown

_1703481240.unknown

_1703481238.unknown

_1703481235.unknown

_1703481236.unknown

_1703481234.unknown

_1703481229.unknown

_1703481231.unknown

_1703481232.unknown

_1703481230.unknown

_1703481227.unknown

_1703481228.unknown

_1703481226.unknown

_1703481217.unknown

_1703481221.unknown

_1703481223.unknown

_1703481224.unknown

_1703481222.unknown

_1703481219.unknown

_1703481220.unknown

_1703481218.unknown

_1703481213.unknown

_1703481215.unknown

_1703481216.unknown

_1703481214.unknown

_1703481211.unknown

_1703481212.unknown

_1703481210.unknown

_1703481193.unknown

_1703481201.unknown

_1703481205.unknown

_1703481207.unknown

_1703481208.unknown

_1703481206.unknown

_1703481203.unknown

_1703481204.unknown

_1703481202.unknown

_1703481197.unknown

_1703481199.unknown

_1703481200.unknown

_1703481198.unknown

_1703481195.unknown

_1703481196.unknown

_1703481194.unknown

_1703481185.unknown

_1703481189.unknown

_1703481191.unknown

_1703481192.unknown

_1703481190.unknown

_1703481187.unknown

_1703481188.unknown

_1703481186.unknown

_1703481181.unknown

_1703481183.unknown

_1703481184.unknown

_1703481182.unknown

_1703481179.unknown

_1703481180.unknown

_1703481178.unknown

_1703481145.unknown

_1703481161.unknown

_1703481169.unknown

_1703481173.unknown

_1703481175.unknown

_1703481176.unknown

_1703481174.unknown

_1703481171.unknown

_1703481172.unknown

_1703481170.unknown

_1703481165.unknown

_1703481167.unknown

_1703481168.unknown

_1703481166.unknown

_1703481163.unknown

_1703481164.unknown

_1703481162.unknown

_1703481153.unknown

_1703481157.unknown

_1703481159.unknown

_1703481160.unknown

_1703481158.unknown

_1703481155.unknown

_1703481156.unknown

_1703481154.unknown

_1703481149.unknown

_1703481151.unknown

_1703481152.unknown

_1703481150.unknown

_1703481147.unknown

_1703481148.unknown

_1703481146.unknown

_1703481129.unknown

_1703481137.unknown

_1703481141.unknown

_1703481143.unknown

_1703481144.unknown

_1703481142.unknown

_1703481139.unknown

_1703481140.unknown

_1703481138.unknown

_1703481133.unknown

_1703481135.unknown

_1703481136.unknown

_1703481134.unknown

_1703481131.unknown

_1703481132.unknown

_1703481130.unknown

_1703481121.unknown

_1703481125.unknown

_1703481127.unknown

_1703481128.unknown

_1703481126.unknown

_1703481123.unknown

_1703481124.unknown

_1703481122.unknown

_1703481117.unknown

_1703481119.unknown

_1703481120.unknown

_1703481118.unknown

_1703481115.unknown

_1703481116.unknown

_1703481114.unknown

